

Велосипед Kalkhoff Track Street 4.0, 2013 год (арт. 119523)



Общая оценка: 🖈 🖈 🖈

15 960 ₽

Характеристики

Тип ободов:

 Тип рамы:
 Алюминий 6061

 Тип вилки:
 Пружинно-эластомерная

 Ход вилки:
 50

 Задний перекл:
 Shimano Altus

Двойные

Тип тормозов: Ободные механические

Скорости: 24 (3*8)

Описание

Хардтейл для езды в стиле велокросс с оборудованием любительского класса Shimano, 24 скорости. Технические особенности: алюминиевая рама Trekking Aluminium 6061, амортизированная вилка Suntour M3010AL-A, двойные обода Black Comp, надежные ободные тормоза Black Comp. Подходит для прогулочной езды по шоссе и ровным проселочным дорогам. Диаметр колес 28 дюймов.

Спецификации

Paмa: Trekking Aluminium 6061, Zero Stack

Вилка: Suntour M3010AL-A, einstellbar

Манетки: Shimano ST-EF51

Тормоза: Black Comp V-Bremse

Задний переключатель: Shimano Altus

Передняя втулка: Shimano 3N20 Nabendynamo

Задняя втулка: Black Comp Disc

Система: vorne: 48/38/28, hinten: 11-32

Kacceта: Shimano HG31

Обода: Black Comp

Скорости: 24 (3*8)

Тип рамы: Алюминий 6061

Тип вилки: Пружинно-эластомерная

Тип ободов: Двойные

Тип тормозов: Ободные механические

Ход вилки: 50

Шатун: Shimano FC-M171

Вынос: Aluminium, verstellbar

Руль: Riser Aluminium, 600 mm

Подседельный штырь: Patent, Aluminium

Седло: Concept

Покрышки: Impac Crosspac, 40-622

Цвета выпускаемые: Silver matt

Разработка: Германия

Производство: Тайвань

Перейти в карточку товара

© 2004-2024 ВелоСклад.ру

Адрес: г. Москва, м. Пражская, Варшавское Шоссе, д129 к2 этаж2

Телефон: +7 (495) 221-64-63